

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Νόμοι χοληστερόη δικαστές κι αϋπνίες

ΔΙΑΒΑΖΩ ότι στην Δυτική Αυστραλία προωθείται η νομοθεσία που θα επιτρέψει εκτός από την μήνυση τα θύματα σεξουαλικής κακοποίησης να υποβάλουν και αγωγή απαιτώντας (κι ενδεχομένως λαμβάνοντας) αποζημίωση!

ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΑ ΚΑΛΑ ΤΟΥ ο νόμος αυτός θα επιτρέψει δυστυχώς και ψεύτικους ισχυρισμούς περί κακοποίησης, ενόχλησης και άλλα σχετικά. Με στόχο δήθεν θύματα να εισπράξουν λεφτά. Οπότε μόνο οι μπατιρήδες θα μένουν στο απυρόβλητο.

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ έγινε γνωστό ότι ο 55χρονος δράστης κακοποίησης ανηλίκων εντός εκκλησίας, εξακολουθεί να προσέρχεται στον συγκεκριμένο ναό και να κάνει καθηγητικό!! Ενώ ο δικαστής που δεν τον έστειλε στη φυλακή, επειδή, λέει, πάσχει από διάφορα κι έχει... υψηλή χοληστερόλη, αποκάλυψε ότι ο **ουσιαστικά αθωωμένος βιαστής** πάσχει κι από αϋπνίες!!

ΠΟΛΥ θα θέλαμε να ξέρουμε πώς τα πάει κι ο εν λόγω δικαστής με την χοληστερίνη του κι' αν κοιμάται ήσυχος, ή έχει αϋπνίες;

Απεβίωσε στην Μελβούρνη η αξέχαστη Ιοκάστη του Σύδνεϋ

ΕΧΟΝΤΑΣ συμπληρώσει εννέα δεκαετίες ζωής στον κόσμο αυτό, η αξέχαστη στους παλαιούς συμπαρόικους, των κοινωνικά δραστηριοποιημένων κύκλων του Σύδνεϋ, Ιοκάστη Ζαφειροπούλου (το γένος Τσιγκρή) απεβίωσε προχθές στην Μελβούρνη. Έχοντας στο πλάι της τον αφοσιωμένο σύζυγό της Σπύρο Ζαφειρόπουλο, την κορούλα της Βάνα με τον άνδρα της και τα παιδιά τους. Τις δίδυμες πολυαγαπημένες εγγονούλες της αείμνηστης και πάντα καλόψυχης Ιοκάστης.

ΣΤΗ ΘΗΒΑ, όπως και η αρχαία συνονόματή της τραγική βασίλισσα, έζησε τα παιδικά της χρόνια η Ιοκάστη Ζαφειροπούλου, πριν την ενηλικίωσή και μετανάστευσή της στην Αυστραλία, και τον οικογενειακό επαναπατρισμό πάντοτε δίπλα τον αγαπημένο της σύζυγο. Ακολούθησε πριν λίγα χρόνια η εκ νέου εγκατάσταση του ζεύγους στην Αυστραλία. Στην Μελβούρνη αυτή τη φορά, δίπλα με την οικογένεια της Βάνας τους.

ΕΧΟΝΤΑΣ στενούς οικογενειακούς δεσμούς στο παρελθόν, με τον Σπύρο και την Ιοκάστη Ζαφειροπούλου, όπως και τον αείμνηστο αδελφό της οδοντίατρο Γιώργο Τσιγκρή, συμμερίζομαι την θλίψη και το πένθος συζύγου, θυγατέρας, γαμπρού, εγγονών και λοιπών εν Ελλάδι συγγενών, εκφράζοντας προς αυτούς ειλικρινή συλλυπητήρια κι εξ'Ύψους παρηγορία



Ο Μάρκ Μπούρης στο πλευρό των μικροεπιχειρηματιών μας

ΜΕΓΑΛΩΣΕ στο Πάντσμπολ, ένα από τα φτωχά μάλλον προάστεια (σε σύγκριση με τα ανατολικά) του Σύδνεϋ και όχι μόνον πλούτισε, αλλά βοήθησε κι άλλους να πλουτίσουν, υποστηρίζοντας ακόμη και πλουσίους να πλουτίσουν περισσότερο! Το χρήμα βέβαια και η διάθεσή του, αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για να επιτευθούν όλα αυτά.

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ τον γκουρού της χρηματοπιστωτικής στήριξης, δεν είναι άλλος από τον πασίγνωστο ομογενή χρηματιστή Μάρκ Μπούρη (Mark Bouris) που έχει πραγματοποιήσει άλματα στον χώρο της οικονομικής καταξίωσης και τώρα προαναγγέλλει στην παροχή στήριξης προς μικροεπιχειρηματίες που υποφέρουν. Μέσω πολύτιμων συμβουλών – και όχι μόνον!



Η ΠΑΡΟΧΗ βοήθειας στο πρώτο της στάδιο θα είναι μέσω της τηλεοπτικής εκπομπής του κ. Μπούρη, στην οποία καλούνται για να συνομιλήσουν μαζί του, να εκθέσουν το πρόβλημά τους και να ψάξουν για λύση όσοι μικροεπιχειρηματίες των περιοχών Κέντερμπερ – Μπάνκστάουν το επιθυμούν...

ΑΛΛΟ ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΜΑΓΕΙΡΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟ ΕΣΤΙΑΤΩΡ

ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΝ πολλά ακόμη ν' αναφερθούν γύρω από την πρωτοβουλία του κ. Μπούρη, αλλά σήμερα περιοριζόμα-

στε μόνο στην επισήμανσή του ότι πολλοί μικροεπιχειρηματίες, ανάμεσά τους κι ομογενείς αποτυγχάνουν στις μπίζνες ενώ γνωρίζουν τον αντικείμενο, επειδή δεν γνωρίζουν την αγορά. Όπως μπορεί να την πάθει ένας θαυμάσιος μάγειρας, αλλά χωρίς πείρα στις μπίζνες, όταν ανοίξει εστιατόριο!

Πάει η ομίχλη μένει η μόλυνση

ΤΟ ΧΡΥΣΟ μετάλλιο ευρεσιτεχνίας κέρδισε η ελληνική εταιρεία Wind+Sol, για την «εφεύρεση» μιας τεχνολογίας η οποία **αποτρέπει** το φαινόμενο ΟΜΙΧΛΗ σε αεροδρόμια, σε αυτοκινητοδρόμους κτλ.

ΑΣ ΕΥΧΗΘΟΥΜΕ η ίδια εταιρία, ή κάποια άλλη να εφεύρει κάποια τεχνολογία με την οποία θα καθαρίσει η Δυτική Αττική από το φαινόμενο της **τρομερής μόλυνσης** σ' έδαφος και ατμό-

σφαιρα. Με τους κατοίκους της ν' αναπνέουν δηλητήρια, να παρουσιάζουν δερματικές παθήσεις και πολλαπλά κρούσματα λευχαιμίας ελαφράς – θεραπεύσιμης – μορφής – σύμφωνα με πρόσφατες καταγγελίες παθόντων.

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ τα μέτρα Περιφερειάρχη και Κυβέρνησης **ΑΝΥΠΑΡΚΤΑ!** Καθότι εξακολουθεί να επιτρέπεται η συσσώρευση λασπόνερων και σκουπιδιών κάθε μορφής στην δύσμοιρη – και πενθούσα – περιοχή Δυτικής Αττικής με τους ακόμη πιο δύσμοιρους κατοίκους!

Το “σθένος” του Αλέξη μας κι η ασθένεια της Ελλάδος

ΘΕΡΜΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ στον Έλληνα πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα που έλαβε χθες στο Παρίσι, από ένα Δικηγορικό Σύλλογο και την επιθεώρηση Politique Internationale το βραβείο **πολιτικού σθένους**...

...**ΤΟΥ ΕΥΧΟΜΑΙ** να κληθεί και στο Βερολίνο, προκειμένου να παραλάβει από εκεί το βραβείο **πολιτικού ασθένους**, για λογαριασμό της Ελλάδος!!!

ΜΕ ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΜΗΤΡΟΠΑΝΟ

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ΟΤΙ ΑΠΟΨΕ Ο ΓΝΩΣΤΟΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΤΟΥ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ **ΝΙΚΟΣ ΤΣΑΒΑΡΗΣ** ΘΑ ΕΜΦΑΝΙΣΤΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΜΑΡΙΑΝΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΤΟΥ (**ΜΙΑ ΒΡΑΔΙΑ ΜΟΝΟ**) ΣΤΟ ΚΛΑΜΠ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΛΑΚΕΜΠΑ - **ΤΗΛΕΦ. 97594014**

